

14 июля 1959

Н



К гастролям Закарпатского музыкально-драматического театра. Артистка Мария Федоровна Харченко в сцене из третьего акта спектакля «Маруся Богуславка» М. Старицкого и постановке режиссера Бабица. Фото Г. Аальшица.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

К окончанию гастролей Закарпатского государственного украинского музыкально-драматического театра

Более двух недель в Новгороде, других городах и районах области демонстрировал свое искусство талантливым коллективом Закарпатского музыкально-драматического театра. Десятки тысяч зрителей с огромным интересом смотрели спектакли, ярко показывающие современность и прошлое Украины: «Если ты любишь» — о светлой замиточной жизни труженников украинского села, «Веселка» — о председателе колхоза, оставшемся от жизни, «Маруся Богуславка» — о судьбе украинки, потерявшей свою Родину, и другие спектакли украинцев.

Спектаклем «Маруся Богуславка» закончились их гастроли в почете Новгородского областного театра драмы. Много раз спектакль прерывался дружными аплодисментами зрителей.

Перед закрытием занавеса на сцену поднялись представители партийных и советских организаций Новгорода. Вновь гремят аплодисменты, девушки вручают артистам букеты живых цветов.

— Ваши гастроли в Новгороде и области, — обратился к коллективу театра зам. заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС т. Нестерова, — проходили в дни, когда весь советский народ вдохновлен обращением июньского Пленума ЦК КПСС, в котором Коммунистическая партия призывает каждого труженника проникнуться чувством высокой ответственности за свою работу, направленную на построение величественного здания коммунизма в нашей стране. Велика роль работников искусства в деле воспитания нового человека. Вот почему новгородцы так высоко оценили огромное воспитательное значение ваших спектаклей. Разница в языке не помешала нам понять чувства и стремления народа-брата,

строющего вместе со всей семьей народов Советского Союза коммунизм. Отмечая большие успехи коллектива Закарпатского украинского музыкально-драматического театра в обслуживании зрителей Новгородской области, бюро обкома КПСС и облисполком решили наградить коллектив театра Почетной грамотой.

Раздаются аплодисменты. Затем с выражением братских чувств и благодарности трудящихся, комсомольцев и молодежи Новгорода выступили заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС т. Максимов и представитель горкома ВЛКСМ т. Клафтон.

— Дорогие товарищи и друзья — сказал, принимая Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, директор Закарпатского музыкально-драматического театра Н. Е. Манджуло, — разрешите вместе с вами адресовать Коммунистической партии и Советскому правительству наши чувства дружбы, братства и признательности за огромную помощь в развитии национальных искусств, в их числе искусства украинского народа. Наши гастроли на древней новгородской земле были своеобразным творческим отчетом перед братскими русскими народами. Мы познакомили вас с прошлой жизнью украинцев и с их новой счастливой жизнью. Судя по вашим выступлениям и опубликованным в областной печати рецензиям и отзывам зрителей, наши гастроли прошли на высоком идейно-художественном уровне. Мы увезем с собой яркое впечатление от вашего замечательного города, который был славен своим прошлым и который теперь становится городом будущего коммунистического общества. Мы передадим ваши приветствия трудящимся Ужгорода и всего Закарпатья. Да здравствует нерушимая дружба народов Советского Союза! До новых встреч, дорогие товарищи и друзья!

В. СОКОЛОВ.